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Košice, 16.9.2024 

TLAČOVÁ  SPRÁVA 
 

Dňa 16. septembra 2024 sa na Univerzite Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach 

uskutočnilo slávnostné otvorenie akademického roka 2024/2025. Podujatie sa konalo v 

Aule Lekárskej fakulty UPJŠ na Triede SNP 1. 

 

        
 

Program otvoril rektor univerzity, prof. MUDr. Daniel Pella, PhD., ktorý vo svojom 

príhovore zdôraznil význam vzdelávania, vedeckého výskumu a medzinárodnej spolupráce na 

univerzite. Slávnostné otvorenie akademického roka prinieslo množstvo významných 

okamihov. Počas programu boli predstavení noví profesori, docenti a nositelia vedeckých 

hodností, ktorí sa významne pričinili o rozvoj výskumu a vzdelávania na univerzite. 
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Noví profesori (Lekárska fakulta):  

prof.  MUDr. Ingrid Hodorová, PhD., vymenovaná v odbore habilitačného konania a 

inauguračného konania anatómia, histológia a embryológia 

prof.  MUDr. Radoslav Morochovič, PhD., vymenovaný v odbore habilitačného konania a 

inauguračného konania chirurgia 

prof.  MUDr. Matej Škorvánek, PhD., vymenovaný v odbore habilitačného konania a 

inauguračného konania neurológia 

prof. RNDr. Janka Vašková, PhD., vymenovaná v odbore habilitačného konania a 

inauguračného konania antropológia a to po úspešnej obhajobe pred Vedeckou radou 

Prešovskej univerzity v Prešove 

 

Nový doktor lekárskych vied (Lekárska fakulta): 

prof. MUDr. Petrovi Mitrovi, DrSc., vo vednom odbore vnútorné choroby 

 

Noví docenti (Lekárska fakulta): 

doc. MUDr. Anna Birková, PhD., v odbore habilitačného konania a inauguračného konania 

klinická biochémia 

doc. RNDr. Beáta Čižmárová, PhD., v odbore habilitačného konania a inauguračného 

konania klinická biochémia 

doc. MUDr. Sylvia Dražilová, PhD., v odbore habilitačného konania a inauguračného 

konania vnútorné choroby 

doc. MUDr. Rastislav Dudič, PhD., MHA, v odbore habilitačného konania a inauguračného 

konania gynekológia a pôrodníctvo 

doc. Ing. Beáta Hubková, PhD., v odbore habilitačného konania a inauguračného konania 

klinická biochémia 

doc. MUDr. Ivan Kováč, PhD., v odbore habilitačného konania a inauguračného konania 

chirurgia 

doc. MUDr. Pavol Pobeha, PhD., v odbore habilitačného konania a inauguračného konania 

vnútorné choroby 

doc. RNDr. Lukáš Smolko, PhD., v odbore habilitačného konania a inauguračného konania 

klinická biochémia 

doc. PharmDr. Marek Šarišský, PhD., v odbore habilitačného konania a inauguračného 

konania farmakológia 

doc. MUDr. Eduard Veseliny, PhD., v odbore habilitačného konania a inauguračného 

konania vnútorné choroby 

doc. MUDr. Martina Vidová Uğurbaş, PhD., v odbore habilitačného konania a 

inauguračného konania chirurgia 

doc. MUDr. Peter Zavacký, PhD., MPH, v odbore habilitačného konania a inauguračného 

konania chirurgia 

 

Laureáti Ceny rektora (Lekárska fakulta):  

prof. MUDr. Zuzana Gdovinová, CSc., FESO, FEAN, za dlhodobú excelentnú vedeckú a 

publikačnú činnosť v oblasti výskumu cievnych mozgových príhod a neurodegeneratívnych a 

demyelinizačných ochorení 

doc. Ing. Jaroslav Majerník, PhD., za inovatívnosť a zvyšovanie kvality v oblasti 

vysokoškolského vzdelávania 

RNDr. Ivana Večurkovská, PhD., za výnimočnú publikačnú činnosť a prezentáciu 

dosiahnutých výsledkov 
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Otvorenie akademického roka bolo výnimočné, keďže vedenie univerzity predstúpilo 

pred prítomnú akademickú obec a publikum v nových talároch a biretoch, ktoré špeciálne pre 

UPJŠ navrhla košická návrhárka Louisa Dvorak.  

 

Lekárska fakulta UPJŠ, ako súčasť Univerzity Pavla Jozefa Šafárika, zohráva kľúčovú 

úlohu v poskytovaní kvalitného vzdelávania v oblasti medicíny. Zároveň sa aktívne zapája do 

medzinárodných projektov a spoluprác, pričom aktuálne vzdeláva stovky zahraničných 

študentov z celého sveta. Univerzita celkovo zabezpečuje vzdelanie pre viac ako 7200 

študentov, pričom približne 1600 z nich pochádza zo zahraničia. 

 

Z dôvodu konania podujatia bola výučba na fakulte prerušená od 10:00 do 13:00 hod. 

 

 

 

 

        Mgr. art. Roman Martinský 

        PR manažér a hovorca  

        LF UPJŠ v Košiciach 
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